
希学園 第334回 公開テスト 新小５ 算数 2020年３月８日実施 模範解答 制限時間40分
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希学園 第334回 公開テスト 新小５ 算数 2020年３月８日実施 解説
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129.6÷12＋2.4×13＝10.8＋31.2＝42

250－{209÷(52－33)＋49}×４

＝250－(209÷19＋49)×４

＝250－60×４

＝250－240＝10

{( ÷６＋33)×３－66}×４－114＝282

{( ÷６＋33)×３－66}×４＝282＋114＝396

( ÷６＋33)×３－66＝396÷４＝99

( ÷６＋33)×３＝99＋66＝165

÷６＋33＝165÷３＝55

÷６＝55－33＝22

＝22×６＝132

112＋227＋314＋508＋126＋323

＝620＋550＋440＝1610

0.26km＋51200㎝

＝260ｍ＋512ｍ＝772ｍ

280dL＋120000㎤

＝28Ｌ＋120Ｌ＝148Ｌ

10時間20分18秒－６時間32分52秒

＝９時間79分78秒－６時間32分52秒＝３時間47分26秒

｢１，１，２，６，１，９，０｣のくり返し

139÷７＝19(セット)あまり６ →９

１＋１＋２＋６＋１＋９＋０＝20…１セットの和

20×19＋１＋１＋２＋６＋１＋９＝400

㊴ ㊶

39÷３＝13(セット) →１，９，０，１，１

よって，９＋０＋１＝10

Ａ×１＋Ｂ×４＝Ａ×２＋Ｂ×２

Ａ×１＝Ｂ×２ よって，２枚。

Ｂ×３＋Ｃ×５＝Ｂ×２＋Ｃ×８

Ｂ×１＝Ｃ×３ よって，３枚。

Ａ＋Ｂ＋Ｃ＝Ｂ×３＋Ｃ＝Ｃ×９＋Ｃ＝Ｃ×10＝20

よって，Ｃ＝20÷10＝２(ｇ)

Ｂ＝２×３＝６(ｇ) Ａ＝６×２＝12(ｇ)

＝100＋150－180

＝70(度)

150°

100°

折り返す前は右のような図になる。

＝180－58＝122(度)

右の図のようにＥを通り，直線Ａ

とＢに平行な直線をひき，わかる

角度を入れていく。

四角形ＣＤＥＦの内角より，

360－(60＋50)＝250(度)

＝360－(65＋20＋250)＝25(度)

和＝11×５＝55

よって，(55＋11)÷２＝33

和÷差＝７より，差を①とすると，和は⑦となる。

Ａ＝(⑦＋①)÷２＝④ →最も大きい２けたの４の倍数。

よって，④＝96より，差①＝24

差＝□，和＝□×□より，

Ｂ＝(□×□－□)÷２＝□×(□－１)÷２

Ｂが２けたになる最小の□は５で，そのとき，

Ｂ＝５×(５－１)÷２＝10となる。

よって，□＝５

４個ならべてすべて白になる置き方は，必ず両端が白でな

くてはならない。つまり，｢白□□白｣という形になる。

間の２個は，白白，白黒，黒白，黒黒とならべても最後は

４個ともすべて白になっている。つまり，間はどのように

ならべてもよい。よって，２×２＝４(通り)

黒の部分と白の部分が左右に分かれる形になるので，｢黒白

白白白白｣か｢白白白白白黒｣の２種類のならび方になる。

｢黒白白白白白｣のとき，左の黒１個のならべ方は１通り。

右の白５個のならべ方は，途中に黒を置くと色が変わるの

で白しか置けず１通り。よって，６個のならべ方は１通り。

｢白白白白白黒｣のとき，左の白のならべ方は，｢白□□□

白｣で，間のならべ方が２×２×２＝８(通り)。右は１通

りなので，６個のならべ方は８通り。

よって全部で，１＋８＝９(通り)

｢黒黒黒黒白白白白白｣か｢白白白白白黒黒黒黒｣の２種類の

ならび方になる。

｢黒黒黒黒白白白白白｣のとき，左の黒４個のならべ方は，

｢黒□□黒｣より，２×２＝４(通り)。右の白のならべ方は

１通りなので，９個のならべ方は４通り。

｢白白白白白黒黒黒黒｣のとき，左の白５個のならべ方は，

｢白□□□白｣より，２×２×２＝８(通り)。右の黒のなら

べ方は１通りなので，９個のならべ方は８通り。

よって全部で，４＋８＝12(通り)

(配点) 各４点×25
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